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Kraftigt spindelsæt
Z Master®-plæneklippere
Modelnr. 78580

Monteringsvejledning

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargør plæneklipperen.
Spindelsamling 1
Bolt (3/8 x 3/4 tomme) 3
Buet skive 3
Flad skive 3
Bolt (M10-1,5 x 25) 6
Møtrik (M10-1,5) 6

Monter den nye spindel.

Klargøring af plæneklipper
1. Rengør plæneklipperens skjold grundigt. Alt snavs

skal fjernes for at sikre, at spindlen kan sidde rigtigt
på plæneklipperens skjold.

2. Reparer alle bøjede eller beskadigede områder på
plæneklipperens skjold, og erstat evt. manglende dele.

Montering af den nye spindel
ADVARSEL

Mens der udføres vedligeholdelse eller justeringer,
kunne nogen starte motoren. Utilsigtet start af
motoren kan forårsage alvorlig skade på dig eller
andre personer i nærheden.

Fjern nøglen fra tændingslåsen, aktiver
parkeringsbremsen, og tag tændrørskablet/-erne
af tændrøret/-ene, før du udfører
vedligeholdelsesarbejde. Skub også
tændrørskablet/-erne til side, så de(t) ikke
utilsigtet kommer i kontakt med tændrøret.

1. Parker maskinen på en plan flade, udkobl kontakten til
regulering af skæreknive, flyt bevægelseshåndtagene
udad til neutral position, og aktiver parkeringsbremsen.

2. Fjern remskærmene fra plæneklipperens skjold.

3. Fjern plæneklipperremmen fra remskiverne på
plæneklipperens skjold.

4. Fjern de tre bolte, der fastgør remskiven til
aluminiumsnavet. Gem remskiven, og kasser boltene
(Figur 1).

5. Hæv skjoldet til transportposition.

6. Hæv maskinens forende, og understøt den med en Z
Stand® eller donkrafte (eller lignende understøttelse).

FORSIGTIG
Det kan være farligt at hæve plæneklipperens
skjold udelukkende ved hjælp af mekanisk
eller hydraulisk donkraft i forbindelse med
servicering eller vedligeholdelse. Mekanisk
eller hydraulisk donkraft er måske ikke
tilstrækkelig støtte og kan svigte, så enheden
falder og forårsager skader.

Stol ikke udelukkende på mekanisk eller
hydraulisk donkraft til støtte. Anvende
tilstrækkelige støttebukke eller lignende støtte.

7. Fjern skærekniven fra spindlen. Gem skærekniven, den
buede skive og knivbolten.

8. Fjern spindelsamlingen fra plæneklipperens skjold.

9. Monter den nye spindelsamling under plæneklipperens
skjold med 6 bolte (M10-1,5 x 25) og 6 møtrikker
(M10-1,5) (Figur 1).

10. Ret de tre huller i remskiven ind efter de tre huller i
spindelnavet, og monter 3 bolte (3/8 x 3/4 tommer), 3
små buede skiver og 3 flade skiver (Figur 1).

11. Monter skærekniven op spindlen med knivbolten og
den store buede skive. Tilspænd knivbolten med et
moment på 115-150 Nm (Figur 1).
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Figur 1

1. Bolt (3/8 x 3/4 tomme) 6. Skærekniv
2. Buet skive 7. Buet skive
3. Flad skive 8. Knivbolt
4. Møtrik (M10-1,5) 9. Bolt (M10-1,5 x 25)
5. Spindel

2
 


	? Klargøring af plæneklipper
	? Montering af den nye spindel



